
Следствие просит помощи в розыске мужчины, пропавшего в 2013 году в Амурской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области устанавливается местонахождение Угрюмова Константина Сергеевича, 10 декабря 1985 года рождения, который в 2013 году ушел из дома и с тех пор о его местонахождении ничего не известно.

Приметы: рост около 170 см, худощавого телосложения, волосы длинные.

Особые приметы: шрам на лбу около 3 см, на левом запястье следы от порезов, множественные татуировки на спине в виде надписей.

По результатам проведенных мероприятий установить местонахождение Угрюмова на территории Амурской области не удалось.

В настоящее время проводятся мероприятия по установлению его местонахождения на территории других субъектов Российской Федерации.

Лицам, располагающим данными об обстоятельствах исчезновения Угрюмова, необходимо сообщить в следственный отдел по городу Благовещенск или по телефонам: 8-914-610-00-80, 8 (4162) 22-14-24, 22-14-00, 02.

Изображения



04 Июля 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1238390>